3ananus ¢ pemeHueM 6 kiace
1. (10 6annoB) Pacmmdpyit agopusm: aTocapk Tecarc pum.
Yo oH 03Havaer?
1) KOMITBIOTEPHBIE TEXHOJIOTHH €111e 0O0JIbIIe OYyT pacIpOCTPAHATHCS;
2) MaTepHeT MOo3BOJISIET O0IATHCS JIOASAM U3 PAa3HBIX TOCYAAPCTB;
3) xTO BiageeT HHPOpMaLuel, TOT BIaeeT MUPOM;

4) nypHbIE€ IOCTYIKU HE MOT'YT OBITh KPACUBBIMHU.

Pemenue: kpacora cnaceT MUp
OTBeT: qypHbIE MOCTYNKH HE MOT'YT OBITh KPaCUBBIMU

2. (15 6amnoB) Bemmosnaute anroputM: Yeit Opat Cepexa?

1. 3anuimre ciIoBoO.

2. 3amenuTe nepByro OykBy Ha OykBYy «K»

3. Bemmosnaute 3 pasa 3aganue 4
4. Yoepure TpeTbto OyKBY

0. Te 1 TPE OYKBOU OYKBY «II»




Pemenue:

C e p e xK a

2. 3amenuTe nepByro OykBy Ha OykBYy «K»

K e p e xK a

3. Bemonaute 3 pasa 3agaHue 4
4. Ybepure TpeThio OyKBY

K e € K a
K e a
K e XK a

5. BcraBbTe niepen TpeTheil OykBOW OYKBY «IID»

K e 1 a

Otger: Cepexa — 6par Keuun
3. (20 6amoB) Beruncinure B 1ECATUYHON CUCTEME CUUCTICHUS:

1203 + 101, + 10002 = 19

Pemenue: Oqun u3 cnoco0oB:

101, =519

1000, = 819

1203 = 1*3? +2*3'=9+6=15y

510+ 810 + 1519 =2810

Otser: 2819

4. (25 6amnoB) CnoBo, 3amuppoBaHHOE B KPOCCBOP/IE, ITO:
1) YcrpoiicTBo asis nevaru.

2) IlepexoHUK.

3) YerpoiictBo 1i1st mpeobpa3zoBanus rpaduueckoil nHpopmanuu B iudpoBoit popmar.

KPOCCOOP/
1
2
3
4




ITo ropuzonTanu:

1. YcTpoiicTBo B KOMITbIOTEPE [IJIs1 00pabOTKH UH(POPMALIHH.
2. CheMHOE YCTPOMCTBO ISl XpaHEHUSI HH(POPMAIIHH.

3. YerpoiicTBo a1 BBOJA HH(OPMAITHH.

4. YCcTpoWCcTBO 11l BBIBOAA HH(POPMALIUH.

5. YcrpoiicTBO 1151 IpeoOpa3oBaHus HHPOPMAIIUH.

6. PacxoiHast 4acTh NpUHTEpPA

Pemenue:
n |(plo (o |efc|c|o
I ||u |c|kK|e|T
K |n|a|B|u|a|T|y|p]|a
n |p |u|H|T p
o |nle|™m
K [a |[p |T|p|u|n|x

OTBeT: ckaHep - 3TO YCTPOMCTBO Mg mpeoOpazoBanus rpaduyeckoit nudopmanuu B 1udpoBoit
dbopmar.

5. (30 6amnoB) B Hacrosimee Bpemsi pexopa ['mHHecca mo ckopoctu uteHus cocrasisger 60 000
3HaKOB B MMHYTY (mpumepHO 60 cTpaHull TekcTa) (yCTaHOBJIEH poccusiHkoil). Ecnmu ywamuiics
MJIQJIIINX KJIaccOB yMTaeT npuMepHo 120 3HakoB B MUHYTY. CKOJBKO €My HaJl0 4acOB U MHHYT,
yTOOBI TpouUUTaTh 60 CTpaHULl TEKCTA?

Pemenne: 60000 : 120 = 500 munyT
500 mun :60 muH = 8,3 Jaca
Otger: 8 yacoB 20 MUHYT

3aganus ¢ pemiecHueM 7 Kkaace

Ju1s1 Ka:KI0M 321a4M 10JI2KHO OBITH NPeICTABJICHO MOAPOOHOe onucaHue eé pemenus!!!

3agaua 1 (10 6a1710B)

B nanxe nons3oBatens «WORK» umerorcs daitnel. Hike oHM npuBeieHb! B BUIE
HYMEPOBAaHHOTO CITHCKA:

1. bullet.com

2. baletl.doc

3. cianid.tbl

4. planeta.geo

5. battle.txt



